



不用表白 也能上头条

汪峰昨晚在宁开唱,全程“中规中矩”无告白
章子怡低调现身,不坐观众席在调音台旁听歌

自从汪峰和章子怡两人公布恋情之后,一直未有机会同台出现。不过,前天章子怡现身南京某楼盘做代言,昨晚汪峰又在南京奥体中心拉开演唱会大幕,倒颇有些“妇唱夫随”的感觉。

昨天,前去汪峰演唱会的不少歌迷都是奔着“找子怡”的目的去的,但一直等到汪峰唱完,大家也没发现章子怡的影子。难道小章撇下老汪离开南京了?错!记者经多方打探,确认章子怡昨晚8点左右悄然现身演唱会现场,然而并未进观众席落座,只是在调音台远远注视着自己的“MusicKing”。

现代快报记者 陆一夫

传言:章子怡坐6排8座? 演出方称没留座位

11月9日的上海演唱会上,汪峰向章子怡深情告白八分钟。大家还以为章子怡要“隔空”收到男友的爱意,没想到在观众席中,赫然就坐着眼泛泪光的章子怡。有成都演唱会上改歌词唱“当我想你的时候”在前,又有上海演唱会上大胆表白在后。按照这样的节奏,有些网友猜测:“难道南京演唱会上,汪峰要求婚了吗?”

汪峰上海个唱第二天,记者向演出方询问南京演唱会是否也有这样的“彩蛋”,演出方表示,章子怡是否出现在演唱会上,他们并不能决定,一切要看汪峰和章子怡本

人的意愿。而到了昨天,有网友透露,章子怡的座位就在内场VIP区的6排8座。

这个消息一时激发起了很多人的兴趣。随后,记者拨通了演出方工作人员电话,但他告诉记者:“章子怡来不来我们确实不知道,但是我们绝对没给她留座位。因为票早就卖光了。”

之前有传章子怡在汪峰演唱会前一天举行代言活动,是刻意跟商家协调的时间,目的就是为了让男友汪峰助阵。有网友感慨:“子怡真是追爱追到南京,看样子是下决心要让老汪上头条啊。”

目击:低调现身调音台,听老汪唱了1个半小时

昨晚7:30,演唱会拉开帷幕。不少观众在欣赏汪峰演唱的同时,眼睛也不闲着,试图在人海中找到章子怡的身影。然而一直到唱结束,大家也没能看见章子怡的倩影。而传说中的VIP区6排8座的观众也并不是章子怡,难道在南京的章子怡并没有给汪峰捧场?不少网友伤心地表示:“其实我对汪峰也不是太感兴趣,就是为了章子怡来的,结果失望了。”

然而,事实并非这样,记者从现

场一位工作人员那里获悉,章子怡昨天确实来到了演唱会现场。“大概8点来的,人在‘特殊区域’呢。”记者向其“特殊区域”指的是哪里,她说自己也并未看见章子怡本人,只是工作组收到消息说她来了,可以肯定的是,她绝对不在观众席。但过了一会,该工作人员却给记者回电话称,她看见章子怡本人了,“出现在了调音台那里!没化妆,戴着口罩,身边跟着个助理。就站在那儿看着台上,也不说话。”据悉,章子怡是

在汪峰唱了第一首歌后出现的,一直到最后两首歌的时候才走,共呆了将近1个半小时的时间。

据悉,昨天的演唱会上,汪峰“中规中矩”,并没有给章子怡留任何“彩蛋”环节。演唱会中间播放了一段明星们的祝贺视频,当画面提示“下面还有一位特别的朋友”,所有人都高喊“章子怡!章子怡!”然而出现的竟然是“皇上”陈建斌。而面对观众们此起彼伏的“章子怡”,汪峰也好像免疫了一般,不作回应。

质疑:汪峰之前的告白,是为拉动后续票房?

昨天的奥体中心体育馆座无虚席,记者此前了解到,早在演出前25天,一万多张门票就已经售罄。其中VIP区的许多票都被黄牛炒成翻倍价格。

早在10月上旬,汪峰演唱会南京站就已经开票,但当时销售情况并没有那么火爆,随着“上头条”和“汪章恋”两件事持续发酵,汪峰的人气也

水涨船高,大大带动了门票的售卖,连演出商都感叹:“我们自己都没想到(全卖光了)!”

事实上,确实有许多粉丝和观众是冲着章子怡这个“噱头”去买票的,他们表示汪峰的音乐本身吸引力并没有那么大。

然而有知情人士向记者透露,汪峰之前在成都、上海演唱会上

“改词”“告白”就是为了拉动后续演唱会票房的销售。“其实能看出来,成都和上海两站都是在体育场唱,人非常多。只有这种地方汪峰才会搞这些动作,场馆小的城市是不会有这些环节的。”同时,他还透露,汪峰和章子怡早在他的演唱会启动之前就在一起了,“要告白早就告白过了,何必等到演唱会上呢?”

改革再出发

江苏网云会

2013“对话苏商领袖”峰会 暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读/ 新改革下的新机遇 企业领袖互动/ 苏商创新转型路径 产业资本对话/ 新经济与资本运作

主题演讲嘉宾

著名经济学家、国家财政部、财政科学研究所所长贾康

著名经济学家、江苏省政府参事室主任、省社科院原院长宋林飞

江苏省委党校教授孙月平等与您现场互动

主办 现代快报社

峰会时间 12月27日(周五) 13:30

峰会地点 金陵饭店

咨询电话 025-84783321

13912967527